
Hírlevél  -  2026.  nyári  félév

Már  három  hete  tart  a  nyári  félév,  és  gyorsan  repülnek  a  hetek!  A  félév  kezdete  mindannyiunk  számára  mozgalmas  

volt  az  Ofsted-ellenőrzésünkkel  április  14-én  és  15-én.

Kedves  Szülők  és  Gondviselők!

Bár  mindig  számítunk  az  Ofsted  hívására,  mindig  hatalmas  meglepetés,  amikor  „hétfő  reggel  korán  telefonálnak”!  

Köszönjük  minden  szülőnek,  aki  kitöltötte  a  kérdőívet,  és  azoknak  is,  akik  beszéltek  az  egyik  felügyelővel.  Amint  

megkapjuk  a  jelentést,  megosztom  veletek.

Sajnos  Joanna,  a  3-5-ösök  vezetője  úgy  döntött,  hogy  a  nyári  félév  végén  nyugdíjba  vonul  a  Dorkingi  Óvodában  

betöltött  pozíciójából.  Joanna  2010  óta  dolgozik  a  Dorkingi  Óvodában,  és  szerves  részét  képezte  erdei  

iskolánk  létrehozásának.  Sok  sikert  kívánunk  neki...
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Általános  iskolai  felvételi:

Pozitívumként  Nicole  váltja  Joannát  a  3-5-ösök  vezetőjének  szerepében  szeptembertől,  biztos  vagyok  benne,  hogy  

csatlakoztok  majd  hozzám  a  gratulációban.

nos,  a  félév  végi  eseményeken.  Tudom,  hogy  minden  jót  kívántok  neki,  és  sokan  közületek,  akiknek  idősebb  

gyermekeik  vannak,  nagyon  értékelem  Joanna  elkötelezettségét  az  iskola  és  a  családok  iránt  16  éven  át.

évek.

Ha  bármikor  beszélnie  kell  gyermeke  felügyeletéért  felelős  személlyel  vagy  egy  alkalmazottal,  az  iroda  az  

elsődleges  helyszín.  Bár  a  személyzet  a  gyermekek  érkezése  és  távozásakor  a  kapukban  tartózkodik,  osztályarányos  

megbeszéléseken  is  jelen  vannak,  vagy  szükség  van  rájuk,  így  ez  nem  biztos,  hogy  a  legjobb  időpont  a  beszélgetésre.  

Ha  jelzi  az  irodának,  hogy  szeretne  beszélni  valakivel,  ők  gondoskodnak  arról,  hogy  az  üzenet  eljusson  Önhöz,  és  

megbeszéljenek  egy  megfelelő  időpontot.

Sok  gyermekünk  elhagy  minket  ezen  a  nyáron,  hogy  általános  iskolába  menjen.  Ha  még  nem  jelezte,  hogy  melyik  

iskolába  fog  járni  gyermeke,  kérjük,  tegye  meg  a  linken  keresztül.  Ez  segít  nekünk  megtervezni  a  sikeres  átmenetet  

az  új  iskolájukba.  Jennifer  a  félév  későbbi  szakaszában  egy  Általános  Iskolára  Felkészítő  tájékoztatót  fog  

tartani.

Kommunikáció:

Az  elmúlt  években  szervezetten  szerveztük  meg  a  Leavers  pólókat,  amelyeket  gyermekeink  a  félév  utolsó  napján  

viselhetnek.  Ezek  fehér  pólók,  logónkkal  és  a  „Leavers  2026”  felirattal.  Ha  szeretné,  hogy  gyermekének  is  legyen  

egy  ilyen,  kérjük,  tegyen  10  fontot  egy  névre  szóló  borítékba,  és  vigye  el  az  irodába.  Kérjük,  jelezze,  hogy  3-4-es  

vagy  5-6-os  méretet  szeretne.  A  rendelés  leadása  után  már  nem  lehet  módosítani.  Ha  anyagi  nehézségekkel  

küzd,  és  nem  tud  pólót  vásárolni,  kérjük,  beszéljen  Donnával,  aki  esetleg  tud  segíteni.  A  rendeléseket  június  12-

én,  péntekig  kell  leadni.

Leavers  pólók:
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Szükségünk  van  a  segítségedre...  dolgozol  egy  cégnél,  vagy  ismersz  valakit,  aki  tudna  hasonló  finanszírozást  biztosítani,  

vagy  segíthetne  nekünk  növelni  az  új  vízálló  anyagokra  szánt  adománygyűjtésünket?  Örömmel  hallanánk  felőled.

Jövő  héten  a  2-3-asok  lesznek  a  soron,  az  azutáni  héten  pedig  a  SEND  csoport.  Ha  még  nem  támogattad  a  gyermeked,  

kérjük,  látogass  el  a  https://www.justgiving.com/

campaign/dnschallenge2026  oldalra.  Oszd  meg  a  linket  a  családoddal  és  a  barátaiddal,  és  ne  felejtsd  el  

adományozni  az  adományoddal,  ha  tudod.  Már  majdnem  teljesítettük  a  célunkat!

Szponzorált  akadályok  2026

Nyári  szemeszterünk  szponzorált  kihívása  már  javában  tart!  Ezen  a  héten  a  3-5.  osztályosok  másztak,  ugráltak,  

kúsztak  és  másztak,  hogy  összegyűjtsék  iskolánk  számára  a  nagyon  is  szükséges  forrásokat.  Idén  pénzt  gyűjtünk  a  

homokozóink  homokkészletének  feltöltésére  és  új,  vízálló  homokozók  vásárlására,  hogy  minden  időjárási  

körülmények  között  részt  vehessünk  a  szabadtéri  tanulásban.

Még  egyszer  köszönöm  Amynek  (Elsie  anyukájának)  a  díjakkal  kapcsolatos  csodálatos  erőfeszítéseit.

Ezeket  az  összegeket  hozzáadjuk  a  húsvéti  tombolán  összegyűjtött  401  fonthoz.
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1https://www.home-start.org.uk/dad-matters-
surrey ?gad_source=1&gad_campaignid=21023048119&gclid=EAIaIQobChMI6_vDvtXJkwMV4IhQBh1gNgQYEA
AYASAAEgIGAPD_BwE&es_c=395C72472A41E240439AC1769AE1922C&es_cl=8380C81512F7EB6ABB4481BBBD

•  Tartalom:  Lassú  tempójú,  korosztálynak  megfelelő  tartalom  kiválasztása.  A  gyors  tempójú,  közösségi  média  stílusú  videókat  

és  a  mesterséges  intelligenciával  hajtott  játékokat  vagy  eszközöket  kerülni  kell  a  kisgyermekek  esetében.

Az  Oktatási  Minisztérium  új  útmutatót  adott  ki  a  családoknak  az  5  év  alatti  gyermekek  képernyő  előtt  töltött  idejével  és  az  

online  biztonsággal  kapcsolatban.  Rengeteg  információ  áll  rendelkezésre  a  szülők  számára,  és  fontos  a  biztonsági  

intézkedések  betartása.  További  információkért  látogasson  el  az  Új  képernyő  előtt  töltött  idő  útmutató  az  5  év  alatti  

gyermekek  szüleinek  -  GOV.UK2  oldalra.

Biztonságban  online:

Apák  figyelmébe...

A  Homestart  számos  helyszínen  kínál  apáknak  szóló  ismeretterjesztő  szolgáltatásokat/előzetes  bejelentkezéseket,  

beleértve  az  egyéni  kortárssegítést  apáknak,  az  apák  tájékoztatását  a  szolgáltatásokról  és  információkról,  amelyek  segítenek  

megérteni  az  apaságot,  valamint  az  apák  támogatását  szorongással,  stresszel  és  mentális  egészséggel  kapcsolatos  

tudatossággal.  További  információkért  látogasson  el  a  Dad  Matters  Surrey  elérhetőségei  oldalára.

•  2-5  évesek:  Próbálják  meg  napi  egy  óránál  ne  többet  csinálni.  Kerüljék  a  következőt:

•  2  év  alatt:  Kerüljük  a  képernyő  előtt  töltött  időt,  kivéve  a  közös  tevékenységeket,  amelyek  ösztönzik  a  kötődést,  

az  interakciót  és  a  beszélgetést.

étkezésekkor  és  lefekvés  előtti  órában.

•  Együttes  nézés:  Képernyők  közös  nézése  vagy  használata  –  beszélgetés,  kérdések  feltevése  és

a  tartalommal  való  interakció  –  jobb  a  gyermekek  fejlődése  szempontjából,  mint  a  magányos  képernyőhasználat.

Az  Információbiztosi  Hivatal  (Information  Commissioners  Office)  kiadta  ezt  az  útmutatót  is  az  adatvédelem  és  a  biztonsági  

beállítások  támogatására  -  Switched  on  privacy  |  ICO3

2https://www.gov.uk/government/news/new-screen-time-guidance-for-parents-of-under-5s
3https://ico.org.uk/switched-on-to-privacy/

0655F5&es_id=pa£r2
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Parkolás  -  köszönjük  mindenkinek,  hogy  ilyen  segítőkészek  a  jelenlegi  korlátozott  parkolási  lehetőséggel.  Jól  halad  a  

SEND  tanterem  bővítése,  amelynek  célja  mosdók  kialakítása.

Kormányzati  Válság-  és  Ellenállóképességi  Alap.

Ingyenes  iskolai  étkezési  utalványok  a  szünidőben

Miután  tájékoztattam  a  jogosult  szülőket,  hogy  ez  a  program  húsvétkor  megszűnik,  arról  tájékoztattak,  hogy  a  

Surrey  Megyei  Tanács  továbbra  is  biztosítja  az  ingyenes  iskolai  étkezési  ünnepi  utalványokat  a  2026.  májusi  félévi  

szünet  fedezésére.  Ezt  az  új  brit  költségvetésből  finanszírozzák.

Fekete  kapu  a  felhajtó  alján  -  köszönjük  azoknak  is,  akik  bezárták  a  fekete  kaput  a  felhajtó  alján.  Ez  tényleg  segít  abban,  

hogy  mindenki  biztonságban  legyen.  Az  iskolai  közösség  felelőssége,  hogy  segítsen  nekünk  ebben.

Kérjük,  továbbra  is  parkoljon  a  területen  kívül,  ha  nincs  engedélye,  és  tartsa  tiszteletben  szomszédainkat.

Emlékeztetők

Zsebkendők  -  kérjük,  minden  félévben  adományozzanak  egy  doboz  zsebkendőt  a  készleteink  bővítésére,  mert  ahogy  

biztosan  el  tudjátok  képzelni,  rengeteg  papírzsebkendőnk  fogy  el!

költségeket  előre.

Iskolapénztár  –  kérem,  emlékeztesse  a  szülőket/gondviselőket,  hogy  a  további  foglalkozások/ebédek  díjait  előre,  az  

Iskolapénztár  számláján  keresztül  fizessék  be.  A  nyári  félévre  szánt  10  fontos  adományt  is  hozzáadjuk  a  befizetésekhez,  

amennyiben  tudják.  Kérem,  hogy  minden  befizetést  haladéktalanul  fizessenek,  mivel  az  étkezési  szolgáltatóinkat  és  a  

személyzetet  is  ki  kell  fizetnünk.
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•  Június  22.,  hétfő  -  Apák  és  nagypapák  hete

Ha  tudja,  hogy  gyermeke  bármilyen  okból  nem  fog  megjelenni,  kérjük,  hívja  fel  őket,  és  tudassa  az  irodával  a  hiányzás  

dátumát  és  okát.  Mindig  megkérdezzük  a  hiányzás  konkrét  okát,  hogy  figyelemmel  kísérhessük  az  esetleges  

fertőző  betegségeket,  amelyekről  tájékoztatnunk  kell  másokat.  Ez  mindenki  biztonsága  érdekében  van  így,  ezért  

kérjük,  ne  sértődjön  meg,  ha  megkérdezzük.

Átvétel  a  foglalkozás  végén  –  kérjük,  vegye  figyelembe,  hogy  a  személyzet  nem  küldi  vissza  a  gyerekeket  a  

szüleikhez  otthoni  időben,  ha  mobiltelefonjukon  telefonálnak,  vagy  a  képernyőn  görgetnek.  Ebben  az  esetben  

megkérjük  Önt,  hogy  tegye  el  a  telefonját,  mielőtt  a  gyermekét  elküldik  Önhöz.  Kérem  a  szülőket  is,  hogy  legyenek  

pontosak  az  átvételi  időpontokban,  mivel  a  személyzetre  szükség  van  a  megbeszéléseken,  és  arányosan  vissza  a  

foglalkozás  végén.

*Minden  dátum  fel  van  tüntetve  -  a  pontos  időpontokhoz  közelebb  további  információkat  küldünk.

Nyári  félév  legfontosabb  dátumai

•  Június  1.,  hétfő  -  Az  óvoda  újranyitás

•  2026.  július  16.,  csütörtök  -  A  nyári  félév  utolsó  napja  -  Családi  nap

•  Május  11.,  hétfő  -  SEND  akadályverseny

•  Május  22.,  péntek  -  félév  vége

•  Május  25.,  hétfő  -  Május  29.,  péntek  -  Bölcsőde  zárva  -  Félévi  szünet

•  Május  6.,  szerda  -  2-3  éveseknek  -  3-5  éveseknek  átmenetet  biztosító  találkozó,  9:00  vagy  12:45

•  Május  4.,  hétfő  -  Bank  ünnepnap  hétfő  -  Óvoda  zárva

4https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023

Ha  jogosult  a  Dolgozó  Szülői  Jogosultságra,  kérjük,  gondoskodjon  a  kódjának  szükség  szerinti  megújításáról,  és  

tudassa  velünk,  hogy  elkerüljük  a  foglalkozásokért  járó  díjakat.

Szemeszterek  időpontjai  –  Kérjük,  vegye  figyelembe  a  hírlevél  végén  található  dátumokat  és  a  Surrey  megyei  félévi  

időpontokat,  amelyek  eléréséhez  a  Surrey  Megyei  Tanács  weboldalán  kattintson  ide4 .

•  Április  27.,  hétfő  -  3-5  másodperces  akadályverseny

Jelenlét  –  Az  iskolában  való  részvétel  nagyon  fontos,  és  minden  hiányzást  nyomon  fogunk  követni.

•  Május  5.,  kedd  -  2-3  másodperces  akadályverseny

•  Május  9.,  szombat  -  Dorking  Vintage  Nap  12:00  -  16:00

•  Június  19.,  péntek  -  Bölcsőde  zárva  -  INSET  nap
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Donna

Követjük  a  Surrey  Megyei  Tanács  ciklusidejét,  ezek  megtekintéséhez  kérjük,  látogasson  el  a  Surrey  weboldalára7 .

További  dátumok  és  hírek  a  weboldalunkon5 ,  illetve  a  Facebook-oldalunkon6  és  az  Instagramon  találhatók .

Lesznek  szülői  értekezletek  is  az  egyes  osztályokhoz,  ezeket  külön  kiküldjük.

@dorkingnurseryschool

Záró  megjegyzés

Végül,  de  nem  utolsósorban  köszönjük  a  Dorking  Óvoda  iránti  folyamatos  támogatásukat!  Ha  bármilyen  észrevételük,  

kérdésük  vagy  kérésük  van,  kérjük,  vegyék  fel  a  kapcsolatot  az  irodával.  Ne  felejtsenek  el  követni  minket  a  közösségi  

médiában  –  Facebookon  és  Instagramon  –,  kereshetnek  ránk  @dorkingnurseryschool  néven.

Üdvözlettel

Igazgató

5https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/
6https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool
7https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021
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https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/children/holiday-clubs/

Bizalomépítés,  közösségek  felhatalmazása,  mindenki  oktatása

Szülői/gondviselői  tanácsadó  és  támogató  csoportok

•  Szülői  bejelentkezések

•  A  Gondoskodó  Program  (korábbi  nevén  Szülői  Rejtvény)

https://www.nhs.uk/baby/weaning-and-feeding/fussy-eaters/

Bilire  szoktatás  -  ERIC9

szobatisztaságra  szoktatás

Ingyenes  vagy  támogatott,  célzott  közösségi  tanulási  programok  széles  skálájának  működtetése.

https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/youth-family/family-centres/mole-valley-family-centre/timetable/

Az  YMCA  East  Surrey  Családi  Központok  széleskörű  tevékenységeket  és  szolgáltatásokat  kínálnak  a  0-18  éves  

(maximum  25  éves,  speciális  igényekkel  és  fogyatékossággal  élő)  gyermekek  szülei  és  gondozói  számára.

•  KÜLDJÖN  bejelentkezéseket

További  információkért  kérjük,  tekintse  meg  az  alábbi  linkeket.

Mole  Valley  Családi  Központ

YMCA  East  Surrey  Családi  Központok

Surrey  Felnőttképzés

A  kurzusok  a  félév  során,  az  év  nagy  részében  nappali,  esti  és  hétvégi  órákban  is  elérhetők,  és  online,  valamint  személyes  

jelenlétet  igénylő  kurzusok  keverékét  jelentik.

Családi  tanulással  egybekötött  felnőttképzési  kurzusok  -  Surrey  Megyei  Tanács8

Családtámogatási  tanácsadási  ülések  utánkövető  linkek

válogatós  étkezés

https://library.sheffieldchildrens.nhs.uk/wp-content/uploads/2024/09/Help-for-children-who-are-extremely-fussy-

eaters.pdf

8https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/adult-learning/courses/family-learning
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10https://cambspborochildrenshealth.nhs.uk/peeing-pooing-and-toileting/a-guide-to-toileting/

tevékenységek

Dorking  Könyvtári  Események

Hogyan  kell  szobatisztaságra  szoktatni  -  NHS10

https://www.surreycc.gov.uk/libraries/your-library/find-your-nearest/dorking/events-and-

Közösségi  élet  -  Új  Élet  Gyülekezet

Baba  elsősegélynyújtás /  Szülői  tanfolyamok /  Rendetlen  játékfoglalkozások

Támogató  órákat  és  tanfolyamokat  biztosítanak.  További  részletekért  kérjük,  látogassa  meg  weboldalukat  a  

következőkről:

9https://eric.org.uk/potty-training/

https://www.newlifedorking.co.uk/communitylife
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